

РЕЦЕНЗІЯ - ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Лісове господарство»

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Надслучанського інституту

Національного університету водного господарства та природокористування

Для того, щоб розробити правильну стратегію розвитку лісового господарства, врегулювати права та обов'язки природокористувачів та запобігти формуванню негативної громадської думки щодо фахівців лісового господарства, необхідно чітко розробити освітньо-професійну програму. Наразі пріоритети державної політики у лісовому секторі України спрямовують навчальні заклади на підготовку фахівців з достатнім інтелектуальним потенціалом, високою професійною компетентністю та здатністю до самореалізації. Представлена освітньо-професійна програма першого рівня вищої освіти включає комплекс документів, підготовлених Надслучанським інститутом НУВГП з урахуванням вимог зацікавлених сторін. Освітньо-професійна програма включає необхідну кількість кредитів ЄКТС, перелік компетентностей майбутніх випускників, результати навчання за програмою, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність, перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічну послідовність, а також навчальний план підготовки фахівців.

Рецензована освітня програма визначає цілі освітнього процесу, очікувані результати навчання, умови та методи навчання. Цілями освітньо-професійної програми є: знання, уміння та навички у вирішенні завдань і проблем у лісовому господарстві, таких як відтворення лісів, вирощування, догляд за лісом, таксація, лісовпорядкування, використання лісових ресурсів, заготівля деревини, захист лісу від шкідників та хвороб, діагностика збудників хвороб лісу, боротьба з їх наслідками, виробничий та фінансовий менеджмент. Метою є розвиток здатності майбутніх фахівців динамічно поєднувати комунікативні навички та компетенції з автономною діяльністю

та відповідальністю. Дуже важливо, що освітня програма охоплює питання, які стоять перед галуззю сьогодні, а саме: працевлаштування та подолання втрати довіри до галузі. Водночас, ми вважаємо, що бажано відводити більше часу на практичну підготовку.

Ми вважаємо, що освітня програма «Лісове господарство» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти є комплексним і цілеспрямованим підходом до підготовки кваліфікованих випускників з необхідним рівнем професійної компетентності для подальшої професійної діяльності у цій галузі.

Головний лісничий,
Філія «Березнівське лісове господарство»
ДП «Ліси України»



О. Г. Галагуз